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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůležitější celospolečenská 

témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důležitá pro Vás osobně:" 
 

 

a) ............................................................................................ 

 
b) ............................................................................................ 
 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................ 1  
za spíše dobrou, ................................................................................ 2  

ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  
za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 
velmi dobrá, ...................................................................................... 1  

dobrá, .............................................................................................. 2  
ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  
špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 
velmi spokojen, ................................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1  2  3  4  9  

b) Vládě ČR, 1  2  3  4  9 
 

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1  2  3  4  9  

d) Senátu ČR, 1  2  3  4  9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

f) svému obecnímu zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

p) starostovi vaší obce či městské části, 1  2  3  4  9  

q) hejtmanovi vašeho kraje (primátorovi, pokud žijete v Praze), 1  2  3  4  9  

g) Veřejnému ochránci práv (ombudsmanovi), 1  2  3  4  9  

h) Ústavnímu soudu, 1  2  3  4  9  

l) Českému statistickému úřadu, 1  2  3  4  9  

k) České národní bance, 1  2  3  4  9  

i) Nejvyššímu kontrolnímu úřadu, 1  2  3  4  9  

m) Úřadu pro ochranu osobních údajů?“ 1  2  3  4  9  

 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 
Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.4  

spíše ano, ...................................................................... 2 => PV.4   
spíše ne, ........................................................................ 3 => PV.4   

rozhodně ne, .................................................................. 4 => PI.2  

nebo nevíte?“ ................................................................. 9 => PV.4   

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO .................................................... 8 => PI.2  
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 

ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 
NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

............................................................................................................ 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 

 

.......................................................................................................... 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.2 

PI.2 „Přečtu Vám jména některých politiků. U každého mi, prosím, řekněte, zda 

mu důvěřujete nebo nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda tohoto 
politika neznáte. 

SPÍŠE DŮVĚŘUJE SPÍŠE NEDŮVĚŘUJE NEZNÁ NEVÍ 

1 2 8 9 

a) Andrej Babiš, 1    2    8    9  

b) Pavel Bělobrádek, 1    2    8    9  

c) Pavel Blažek, 1    2    8    9  

d) Alena Gajdůšková, 1    2    8    9  

e) Jiří Dolejš, 1    2    8    9  

f) Jaromír Drábek, 1    2    8    9  

g) Vojtěch Filip, 1    2    8    9  

h) Petr Fiala, 1    2    8    9  

i) Věra Jourová, 1    2    8    9  

j) Michal Hašek, 1    2    8    9  

k) Milan Chovanec, 1    2    8    9  

l) Miroslav Kalousek,  1    2    8    9  

m) Pavel Kováčik, 1    2    8    9  

n) Martin Kuba, 1    2    8    9  

o) Helena Langšádlová, 1    2    8    9  

p) Jaroslav Faltýnek, 1    2    8    9  

r) Miroslava Němcová, 1    2    8    9  

s) Tomio Okamura, 1    2    8    9  

t) Jiří Pospíšil, 1    2    8    9  

u) Martin Starec, 1    2    8    9  

v) Marian Jurečka, 1    2    8    9  

w) Karel Schwarzenberg, 1    2    8    9  

x) Bohuslav Sobotka, 1    2    8    9  

y) Zbyněk Stanjura, 1    2    8    9  

z) Martin Stropnický, 1    2    8    9  

aa) Roman Sklenák, 1    2    8    9  

bb) Zdeněk Škromach, 1    2    8    9  

cc) Jeroným Tejc, 1    2    8    9  

dd) Miloslava Vostrá, 1    2    8    9  

ee) Lubomír Zaorálek, 1    2    8    9  

ff) Zuzana Roithová.“ 1    2    8    9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.1 

PD.1 „Řekl byste, že se v roce 2013 v ČR situace v následujících oblastech 

zlepšila, zhoršila nebo se nezměnila? 

ROZHODNĚ 

ZLEPŠILA 

SPÍŠE 

ZLEPŠILA 
NEZMĚNILA 

SPÍŠE 

ZHORŠILA 

ROZHODNĚ 

ZHORŠILA 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Životní prostředí, 1   2   3   4   5   9  

b) zdravotnictví, 1   2   3   4   5   9  

c) vztahy ČR se zahraničím, 1   2   3   4   5   9  

d) školství, 1   2   3   4   5   9  

e) fungování hospodářství, 1   2   3   4   5   9  

f) bezpečnost občanů, tzv. obecná kriminalita, 1   2   3   4   5   9  

g) kultura, 1   2   3   4   5   9  

h) situace v armádě, 1   2   3   4   5   9  

i) fungování úřadů, 1   2   3   4   5   9  

j) sociální jistoty, 1   2   3   4   5   9  

k) nezaměstnanost, 1   2   3   4   5   9  

l) soudnictví, 1   2   3   4   5   9  

m) přistěhovalectví, 1   2   3   4   5   9  

n) korupce, 1   2   3   4   5   9  

o) hospodářská kriminalita, 1   2   3   4   5   9  

p) zemědělství, 1   2   3   4   5   9  

q) politická situace v ČR, 1   2   3   4   5   9  

r) možnost účasti občanů na rozhodování o veřejných 

záležitostech, 
1   2   3   4   5   9 

 

s) životní úroveň, 1   2   3   4   5   9  

t) věda a výzkum, 1   2   3   4   5   9  

u) postavení ČR v EU, 1   2   3   4   5   9  

v) dopravní obslužnost, 1   2   3   4   5   9  

w) nabídka zboží a služeb, 1   2   3   4   5   9  

x) dodržování lidských práv, 1   2   3   4   5   9  

z) právní prostředí,  1   2   3   4   5   9  

aa) celková nálada ve společnosti, 1   2   3   4   5   9  

ab) mezilidské vztahy, 1   2   3   4   5   9  

ac) stav veřejných financí, 1   2   3   4   5   9  

ad) bezpečnostní situace ČR, např. riziko války, 

teroristického útoku.“ 
1   2   3   4   5   9 
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OZ.1 „Věnujme se nyní zdravotnictví. Jak jste obecně spokojen se zdravotním 

systémem v ČR? Jste 
rozhodně spokojen, ................................................................................ 1  
spíše spokojen, ....................................................................................... 2  

nejste ani spokojen, ani nespokojen, .......................................................... 3  
jste spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

rozhodně nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ...................................................................................................... 9  

  
OZ.2 „Kvalita zdravotní péče v České republice se podle Vašeho názoru 

v posledním roce 
velmi zlepšila, ......................................................................................... 1  

spíše se zlepšila, ..................................................................................... 2  
nezměnila se, ......................................................................................... 3  

spíše se zhoršila, ..................................................................................... 4  

velmi se zhoršila?“ ................................................................................... 5  

NEVÍ ...................................................................................................... 9  

  
OZ.3 „Jak jste spokojen s lékařskou péčí? 
Rozhodně spokojen, ................................................................................ 1  

spíše spokojen, ....................................................................................... 2  
nejste ani spokojen, ani nespokojen, .......................................................... 3  

jste spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

rozhodně nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ...................................................................................................... 9  

  
OZ.4 „Jak byste hodnotil svůj zdravotní stav? Jako 
velmi dobrý, ………………………………………………………………………………………………………. 1  

dobrý, .................................................................................................. 2  
průměrný, ............................................................................................ 3  

špatný, ................................................................................................ 4  

velmi špatný.“ ……………………………………………………………………………………………………. 5  

NEVÍ .................................................................................................... 9  

  
OZ.38 „Poskytují podle Vašeho názoru lékaři a zdravotnický personál 
nemocným dostatek nebo nedostatek informací o jejich zdravotním stavu a 

možnostech léčby? 
Rozhodně dostatek, …………………………………………………………………………………………… 1  

spíše dostatek, ...................................................................................... 2  
spíše nedostatek, .................................................................................. 3  

rozhodně nedostatek.“ ........................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................... 9  

  
OZ.39 „Měl nebo neměl by se pacient podílet na rozhodování o léčbě své 

nemoci? 
Rozhodně měl, ……………………………………………………………………………………………………. 1  

spíše měl, ............................................................................................. 2  
spíše neměl, ......................................................................................... 3  

rozhodně neměl.“ .................................................................................. 4  
NEVÍ .................................................................................................... 9  
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OZ.40 „A mají nebo nemají podle Vás pacienti v České republice možnost 

podílet se na rozhodování o léčbě své nemoci? 
Rozhodně mají možnost, …………………………………………………………………………………… 1  
spíše mají možnost, ............................................................................... 2  

spíše nemají možnost, ............................................................................ 3  

rozhodně nemají možnost.“ ..................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OZ.27 

OZ.27 „Jsou nebo nejsou podle Vás problémy v následujících vybraných 
oblastech zdravotnictví? Pokud jsou, jak velké? 

VELMI VELKÉ VELKÉ MALÉ NEJSOU ŽÁDNÉ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Kvalita poskytované zdravotní péče, 1  2  3  4  9  

b) financování veřejného zdravotnictví, 1  2  3  4  9  

c) vztah mezi lékaři a pacienty, 1  2  3  4  9  

d) dostupnost zdravotní péče, 1  2  3  4  9  

e) hospodaření v oblasti léků, 1  2  3  4  9  

f) objem služeb poskytovaných veřejným zdravotnictvím, 1  2  3  4  9  

g) fungování pojišťoven.“ 1  2  3  4  9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OZ.29 

OZ.29 „Do jaké míry souhlasíte s následujícími návrhy a opatřeními? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE  
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Více připlácet na léky v závislosti na jejich ceně. 1  2  3  4  9  

b) Platit jednotný poplatek za recept v lékárně. 1  2  3  4  9  

c) Zřídit pouze jednu veřejnou zdravotní pojišťovnu. 1  2  3  4  9  

e) Rizikovým skupinám, např. kuřákům, alkoholikům, lidem 

s výraznou nadváhou, zvýšit zdravotní pojištění. 
1  2  3  4  9 

 

f) Ušetřit snížením počtu specializovaných zdravotnických 

pracovišť. 
1  2  3  4  9 

 

g) Platit za návštěvu u specialisty, pokud jeho návštěva nebyla 

doporučena praktickým lékařem. 
1  2  3  4  9 

 

h) Při pobytu v nemocnici připlácet na stravu a lůžko. 1  2  3  4  9  

i) Platit poplatek za návštěvu u lékaře. 1  2  3  4  9  

j) Snížit počet lůžek v nemocnicích. 1  2  3  4  9  

k) Rozdělit zdravotní péči na tzv. standard, tedy péči hrazenou ze 
zdravotního pojištění, a nadstandard, na který si pacient připlácí.“ 

1  2  3  4  9 
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„A teď jiné téma.“ 
 

PM.4 „Čas od času se hovoří o tom, zda tzv. odsun sudetských Němců po válce 
byl nebo nebyl spravedlivý. Myslíte si, že 

byl spravedlivý, ......................................……......................................... 1  
byl nespravedlivý a je třeba se za něj omluvit, .......................................... 2  

byl nespravedlivý, je třeba se za něj nejen omluvit, ale postižené  
  i odškodnit nebo jim vrátit majetek, ....................................................... 3 

 

byl nespravedlivý, ale za minulostí je třeba udělat tlustou čáru.“ ................. 4  
NEVÍ, NEZAJÍMÁ SE .............................................................................. 9  

  
PM.5 „Odsun sudetských Němců se právně opíral o některé z dekretů 

prezidenta E. Beneše. Domníváte se, že 

tyto dekrety by měly platit i nadále, .................................................... 1  

měly by být zrušeny, ......................................................................... 2  

nebo nevíte?“ .................................................................................... 9  

  

„Nyní otázky o rodině.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.61 
 

OV.61 „Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

ANI SOUHLAS 
ANI NESOUHLAS 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Jeden rodič může vychovat dítě stejně dobře jako oba 
rodiče společně. 

1   2   3   4   5   9 
 

b) Lidé, kteří chtějí mít děti, by měli nejdříve uzavřít sňatek. 1   2   3   4   5   9  

c) Je v pořádku, když spolu lidé žijí, aniž by plánovali sňatek. 1   2   3   4   5   9  

d) Hlavní výhodou manželství je finanční jistota. 1   2   3   4   5   9  

e) Pokud žijí oba rodiče se svými dětmi ve společné 

domácnosti, není nutné, aby byli manželé. 
1   2   3   4   5   9 

 

f) Svobodní lidé mají menší vážnost mezi lidmi než vdané a 
ženatí. 

1   2   3   4   5   9 
 

g) Není správné, aby spolu žili partneři v jednom bytě, pokud 
nebyli oddáni. 

1   2   3   4   5   9 
 

h) Pro výchovu dětí je velmi důležité, aby měli jejich rodiče 

uzavřen sňatek. 
1   2   3   4   5   9 

 

i) Manželství je zbytečná instituce. 1   2   3   4   5   9  

j) Špatné manželství je lepší než žádné. 1   2   3   4   5   9  

k) Ženatí muži a vdané ženy jsou obecně spokojenější než 
svobodní. 

1   2   3   4   5   9 
 

l) Hlavním důvodem uzavírání sňatků je mít děti. 1   2   3   4   5   9  

m) Děti rozvedených rodičů se častěji rozvádí. 1   2   3   4   5   9  

n) Rozvedené osoby mají menší vážnost ve společnosti. 1   2   3   4   5   9  

o) Rozvedeným mužům se žije hůře než rozvedeným ženám. 1   2   3   4   5   9  

p) Když rodina nefunguje, je rozvod přijatelným řešením.“ 1   2   3   4   5   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.4 
 

OV.4 „Kdo by měl podle Vás v rodinách 

ROZHODNĚ 
MUŽ 

SPÍŠE    
MUŽ 

OBA    
STEJNĚ 

SPÍŠE 
ŽENA 

ROZHODNĚ 
ŽENA 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) nakupovat potraviny, 1   2   3   4   5   9  

b) pečovat o děti, 1   2   3   4   5   9  

c) dále se vzdělávat, 1   2   3   4   5   9  

d) pěstovat koníčky, 1   2   3   4   5   9  

e) finančně zajišťovat domácnost, 1   2   3   4   5   9  

f) být iniciativní v intimním životě, 1   2   3   4   5   9  

g) vařit, 1   2   3   4   5   9  

h) pěstovat společenské kontakty, 1   2   3   4   5   9  

i) starat se o rodinný rozpočet, 1   2   3   4   5   9  

j) vykonávat veřejné funkce, 1   2   3   4   5   9  

k) uklízet, 1   2   3   4   5   9  

l) usilovat o profesní kariéru, 1   2   3   4   5   9  

m) provádět běžné opravy v domácnosti?“ 1   2   3   4   5   9  

  
„Nyní přejdeme k dalšímu tématu.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.22 
 

PM.22 „Jaké jsou podle Vás současné vztahy České republiky se zeměmi, které 
Vám přečtu? 

VELMI DOBRÉ SPÍŠE DOBRÉ SPÍŠE ŠPATNÉ VELMI ŠPATNÉ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Maďarsko, 1    2    3    4    9  

b) Německo, 1    2    3    4    9  

c) Polsko, 1    2    3    4    9  

d) Rakousko, 1    2    3    4    9  

e) Slovensko, 1    2    3    4    9  

f) Spojené státy americké, 1    2    3    4    9  

g) Francie, 1    2    3    4    9  

h) Velká Británie, 1    2    3    4    9  

i) Rusko, 1    2    3    4    9  

j) Čína, 1    2    3    4    9  

k) Izrael, 1    2    3    4    9  

l) Itálie, 1    2    3    4    9  

m) Írán, 1    2    3    4    9  

n) Japonsko, 1    2    3    4    9  

o) Ukrajina.“ 1    2    3    4    9  
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 POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.163 

PM.163 „Řekněte mi, prosím, podle této karty, nakolik jsou Vám sympatické 

následující země. 1 znamená velmi sympatická, 5 naopak velmi nesympatická. 

VELMI  

SYMPATICKÁ 

VELMI  

NESYMPATICKÁ 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Čína, 1    2    3    4    5    9  

b) Francie, 1    2    3    4    5    9  

c) Izrael, 1    2    3    4    5    9  

d) Japonsko, 1    2    3    4    5    9  

f) Maďarsko, 1    2    3    4    5    9  

g) Německo, 1    2    3    4    5    9  

h) Polsko, 1    2    3    4    5    9  

i)  Rakousko,  1    2    3    4    5    9  

j)  Rusko, 1    2    3    4    5    9  

k) Slovensko, 1    2    3    4    5    9  

l)  Spojené státy americké, 1    2    3    4    5    9  

m) Ukrajina, 1    2    3    4    5    9  

o) Velká Británie, 1    2    3    4    5    9  

p) Indie, 1    2    3    4    5    9  

q) Afghánistán, 1    2    3    4    5    9  

r) Řecko, 1    2    3    4    5    9  

s) Palestina, 1    2    3    4    5    9  

t) Litva, 1    2    3    4    5    9  

u) Turecko, 1    2    3    4    5    9  

v) Srbsko, 1    2    3    4    5    9  

w) Švédsko, 1    2    3    4    5    9  

x) Irák, 1    2    3    4    5    9  

y) Itálie, 1    2    3    4    5    9  

z) Írán.“ 1    2    3    4    5    9  
  

„A nyní k tématu Vánoc.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.53 

PO.53 „ Přečtu Vám několik výroků. U každého z nich mi prosím řekněte, zda 
s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte. 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Vánoce pro mne představují významné duchovní období. 1  2  3  4  9   

b) O Vánocích se cítím osaměle. 1  2  3  4  9   

c) Vánoce jsou pro mne především rodinné svátky. 1  2  3  4  9   

d) O Vánocích si připomínám narození Ježíše Krista. 1  2  3  4  9   

e) Přípravy na Vánoce jsou pro mne velmi stresující. 1  2  3  4  9   

f) V čase adventu a o Vánocích přispívám na charitu. 1  2  3  4  9   
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g) O Vánocích obdarovávám své blízké. 1  2  3  4  9   

h) Na Štědrý den půjdu na půlnoční mši. 1  2  3  4  9   

j) Mám obavu z toho, kolik mne budou letošní Vánoce stát peněz. 1  2  3  4  9   

k) Na Vánoce se těším.“ 1  2  3  4  9   

 

PO.106 „Udržujete ve Vaší domácnosti následující vánoční zvyky?  

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) Zdobíte stromeček, 1  2   9   

b) máte adventní věnec, 1  2   9   

c) neodcházíte od štědrovečerního stolu, 1  2   9   

d) řežete větvičky z třešně (Barborky), 1  2   9   

e) rozkrajujete jablka, 1  2   9   

f) zpíváte koledy, 1  2   9   

g) dáváte pod talíř rybí šupiny, 1  2   9   

h) stavíte betlém, 1  2   9   

j) pouštíte lodičky z ořechových skořápek, 1  2   9   

k) držíte celý den půst, 1  2   9   

l) házíte pantoflem, 1  2   9  

m) lijete olovo, 1  2   9  

n) jiné.“ 
VYPIŠTE: ....................................................................... 1  2   9 

 

 
 

„Dále nás zajímá Váš vztah k Českému statistickému úřadu (ČSÚ).“ 
 
 

Q.1 „Víte čím se zabývá Český statistický úřad?  

Ano, víte to velmi přesně, ………………………………………………………………………………… 1  

spíše jen tušíte, ………………………………………………………………………………………………… 2  

nebo nevíte, čím se zabývá?“ …………………………………………………………………………… 3  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.2 

Q.2 „Jsou nebo nejsou podle Vás náplní práce Českého statistického úřadu 
následující činnosti? 

ANO, JE NÁPLNÍ PRÁCE ČSÚ NE, NENÍ NÁPLNÍ PRÁCE ČSÚ NEVÍ 

1 2 9 

a) Sčítání lidí, domů a bytů. 1   2   9  

b) Zpracování výsledků voleb. 1   2   9  

c) Zjišťování počtu obyvatel České republiky. 1   2   9  

d) Zjišťování informací o ekonomickém vývoji ČR. 1   2   9  

h) Zveřejňování a poskytování zjištěných informací. 1   2   9  

f) Porovnávání údajů o ČR s mezinárodním vývojem. 1   2   9  

g) Zveřejňování individuálních údajů za jednotlivé podniky.“ 1   2   9  
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Q.4 „Je podle Vás Český statistický úřad pro Českou republiku užitečnou, nebo 
zbytečnou institucí? 

Rozhodně užitečnou, ............................................................................... 1  
spíše užitečnou, ..................................................................................... 2  

spíše zbytečnou, ..................................................................................... 3  

rozhodně zbytečnou.“ ............................................................................. 4  

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT .................................................................... 9  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.5 

Q.5 „Je podle Vás užitečné, nebo zbytečné, aby se Český statistický úřad 
věnoval…. 

ROZHODNĚ 
UŽITEČNÉ 

SPÍŠE 
UŽITEČNÉ 

SPÍŠE 
ZBYTEČNÉ 

ROZHODNĚ 
ZBYTEČNÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Sčítání lidí, domů a bytů. 1   2   3   4   9  

b) Zpracování a publikování výsledků voleb a referenda. 1   2   3   4   9  

c) Sledování vývoje populace České republiky. 1   2   3   4   9  

d) Sledování ekonomického vývoje České republiky. 1   2   3   4   9  

g) Zveřejňování a poskytování zjištěných informací. 1   2   3   4   9  

f) Porovnávání údajů o ČR s mezinárodním vývojem.“ 1   2   3   4   9  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.14 

Q.14 „Souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky o výstupech 
Českého statistického úřadu? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Své informace ČSÚ poskytuje zdarma. 1   2   3   4   9  

b) Informace zveřejňované ČSÚ jsou snadno dostupné. 1   2   3   4   9  

c) Informace ČSÚ jsou politicky nestranné. 1   2   3   4   9  

d) Informace ČSÚ jsou přesné. 1   2   3   4   9  

e) Informace ČSÚ jsou důvěryhodné. 1   2   3   4   9  

f) Informace ČSÚ jsou pro mě přínosné. 1   2   3   4   9  

g) Výstupy ČSÚ jsou srozumitelné i pro laiky.“ 1   2   3   4   9  
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Q.6 „Kde jste se s informacemi Českého statistického úřadu v posledních 

12 měsících setkával? Pro každý z následujících zdrojů uveďte, zda ano, či ne. 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) V rámci zpravodajství v médiích (televize, rozhlas, tisk), 1   2   9  

e) na webu ČSÚ, 1   2   9  

f) na internetu (zpravodajské portály, webziny, blogy apod.), 1   2   9  

c) v publikacích ČSÚ, 1   2   9  

g) v odborné literatuře, vědeckých žurnálech apod., 1   2   9  

d) jinde?“  
UVEĎTE KDE: …………………………………………………………………………………… 

1   2   9 
 

 

 

Q.7 „Vyhledáváte někdy informace poskytované Českým statistickým úřadem? 

Ano, pravidelně, ………………………………………………………………………………………………… 1  

ano, ale spíše výjimečně, …………………………………………………………………………………… 2  

ne, nevyhledáváte je?“ ……………………………………………………………………………………… 3  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Q.7 ODPOVĚDĚLI ANO (KÓD = 

1 a 2) 

Q.8b „Uveďte prosím zdroj, kde informace Českého statistického úřadu 

nejčastěji vyhledáváte? Buďte přitom, prosím, pokud možno konkrétní a svůj 
zdroj specifikujte blíže než obecnými pojmy, jako např. internet, tisk a 
podobně. 

  

 

 

………………………………………………………………………………………................ 
 
 
 

 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

 

 

Q.15 „Má podle Vás aktuální politická nebo ekonomická situace nějaký vliv na 

to, zda ČSÚ zveřejní své informace? 
Rozhodně ano, ....................................................................................... 1  
spíše ano, ..........................…................................................................. 2  

spíše ne, ............................................................................................... 3  

rozhodně ne.“.......……............................................................................. 4  

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT ................................................................... 9  
 
 

Q.13 „Je podle Vás Český statistický úřad odbornou institucí? 

Rozhodně ano, ...................................................................................... 1  
spíše ano, ............................................................................................ 2  
spíše ne, ............................................................................................. 3  

rozhodně ne.“.......……............................................................................. 4  
NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT ................................................................... 9  
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OM.31 „Používáte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou 

část internetu, ať již ze svého počítače, mobilního telefonu, tabletu, případně 
z jiného zařízení? 

Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => OM.34a  

ne?“ …………………………………………………………………………………………… 2 => IDE.5a  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………… 9 => IDE.5a  
 

 

FILTR: POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OM.31 ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1, TZN. ŽE 

POUŽÍVAJÍ INTERNET. 
 

OM.34a „Kolik let již používáte internet? 

Méně než 6 let, ................................................................................... 1  
6 až 10 let, ........................................................................................ 2  

více než 10 let.“ .................................................................................. 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OM.35a „Kolik hodin denně v průměru používáte internet? Vezměte, prosím, 

v úvahu všední dny i víkend. 
1 hodinu nebo méně, ........................................................................... 1  

více než 1 hodinu, ale ne více než 2 hodiny, ........................................... 2  
více než 2 hodiny, ale ne více než 4 hodiny, ............................................ 3  

více než 4 hodiny.“ .............................................................................. 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OM.33 „Používáte Facebook [čti: fejsbůk], ať již z domova nebo z kteréhokoliv 

jiného místa? 

Každý den, ……………………………………………………………………………………………….. 1  
několikrát týdně, ……………………………………………………………………………………… 2  

1-2x týdně, ……………………………………………………………………………………………… 3  
méně často, ……………………………………………………………………………………………… 4  

nikdy?“ ……………………………………………………………………………………………………… 5  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………….. 9  

 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

KÓDY 1,2,4  
KÓD   3 
KÓDY 5-15 

=> pokračujte na EU.179 
=> pokračujte na EU.178 
=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 15 V OTÁZCE IDE.5a) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

 => pokračujte na EU.179 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
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FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5a) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 
MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 

 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) kdykoliv v minulosti, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  

 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 
této stupnici?“ 

NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   

 

IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší 

osoby? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
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IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  

NE ..................................................................................................... 2  
 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 

IDE.67 „Převážnou část dětství jste prožil 

v úplné rodině s oběma vlastními rodiči, ................................................... 1  
v úplné rodině s jedním vlastním a jedním nevlastním rodičem, ................... 2  
v neúplné rodině (pouze s jedním z rodičů), .............................................. 3  

jinak?“ ................................................................................................. 4  
NEVÍ .................................................................................................... 9  

  

IDE.68 „Pokud se Vaši rodiče rozvedli, kolik Vám bylo let?“ 

RODIČE SE NEROZVEDLI = 97 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 98 
NEVÍ = 99 

UVEĎTE VĚK: 
 
 

  

IDE.69 „Kolik vychováváte nebo jste během svého života vychovával dětí?“ 

ŽÁDNÉ DÍTĚ = 98 

 
VEPIŠTE POČET DĚTÍ: 

 

 
 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 
(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  
AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Když se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 

žijete?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH:  

 

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 
ČÍSLO 

 
 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

............................................................................ 
 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

ROZHOVOR PROVEDEN V OBCI: .………………………………………………………......... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 
KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 
V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 
 


